

市住房城乡建委一行来永调研

唐小平率队 关衷效陪同

本报讯(渝西都市报记者 陈欣薇)3月5日下午,市住房城乡建委党组书记、主任唐小平率队来永调研住房、城市建设工作。永川区委书记关衷效陪同。

永川区政府副区长宋朝均,市住房城乡建委党组成员、副主任席红参加。

当天,唐小平一行来到了永川四代住宅建设项目现场,详细了解该项目的设计理念、建设进度和市场销售情况。他指出,要着力构建房地产发展新模式,实施房地产“八大提升行动”,大力推进“好房子”建设,做优增量、盘活存量,提升质量,满足人民群众对美好生活的向往。

三河汇碧文创街区位于永川老城核心区,大量市民游客到这里健身、游憩。在街区,唐小平一行听取了永川城市更新情况,调研了玉屏书院和社区微客厅建设。他强调,要立足城乡整体大美,坚持全域综合整治,做到连片打造,统筹推进老旧小区、街区更新改造,加快打造“数字管线”等标志性成果。



3月5日下午,市住房城乡建委党组书记、主任唐小平率队来永调研住房、城市建设工作。永川区委书记关衷效陪同。图为唐小平一行在永川四代住宅建设项目现场调研。

中交世通(重庆)重工有限公司是一家钢结构专业化公司。在企业生产车间内,唐小平与负责人深入交流,详细了解了钢

结构的工艺流程、技术特点以及市场前景。他鼓励企业发挥央企优势,加大科技创新力度,努力在“智能建造”领域走在前,

加快在建造领域形成更多新质生产力。

随后,唐小平一行前往云谷现代社区,实地参观了城市书屋、社区食堂、健身房、人才会客厅等线下场景。他指出,要系统推进“四好”建设,着眼于群众现实需求,坚持“规建治”一体,下足“绣花功”、打好“组合拳”,注重社区功能完善、品质提升,加快打造市民特别是年轻人喜欢的新场景。

唐小平对永川住房城乡建委取得的成绩给予肯定。他说,永川区位优势突出、产业基础雄厚、人才资源充沛、发展空间广阔。希望永川深入学习贯彻习近平总书记关于城市工作重要论述和视察重庆重要讲话重要指示精神,加快提升城市功能品质和发展能级,让城市宜居宜业宜游。市住房城乡建委将一如既往支持永川城市更新、住房发展、智能建

造、现代社区建设等。市住房城乡建委有关处室,永川有关部门负责人参加。

关衷效在永川区村(社区)党组织书记进修班上强调

用脚步丈量民情 以行动温暖民心 不断增强群众获得感幸福感安全感

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)3月5日,永川区委书记关衷效出席全区村(社区)党组织书记进修班并作党课辅导。他强调,要深学笃用习近平总书记关于基层治理的重要论述,深化落实党中央决策部署和市委、市政府工作要求,强化党建统领,办好民生实事,切实用脚步丈量民情、以行动温暖民心,不断增强群众获得感、幸福感、安全感。

区委副书记蔡焘主持。关衷效代表区委向长期扎根在基层、奋斗在基层、奉献在基层的村(社区)党组织书记表示感谢和慰问,并勉励大家再接再厉、同心协力,一起为永川的发展多做事、办实事。关衷效指出,当前永川正加快培育建设重庆城市副中心、打造渝西国际开放枢纽,机遇难得、责任重大。村(社区)党组织书记要一步一个脚印地抓好各项工

作落实,共同把家乡建设得更美好,让群众生活更幸福。

关衷效指出,要始终做到心中有党,时刻牢记共产党员身份,坚决落实中央、市委、区委作出的决策部署,时刻做到对党忠诚、在党为党,自觉做一个让党放心、让群众认可的村(社区)党组织书记。要始终做到心中有民,强化服务便民,积极宣传政策、加强走访关心、做好志愿服务、整合资

源力量,切实方便群众生产生活;强化取信于民,坚持说到做到、公事公办、公开公正。

关衷效强调,要始终做到心中有责。要抓好党建,认真开展党的组织活动,团结村(社区)“两委”班子,凝聚党员队伍力量,推动形成心往一处想、劲往一处使、拧成一股绳的干事局面。要抓好发展,培育壮大集体经济,服务民营企业、个体工商户发展,带动群众“家门口”就业增收。(下转4版)

川渝巾帼展风采 同心共筑中国梦

永川区纪念第115个“三八”国际妇女节主题集会暨川渝“三新”领域妇联组织共建联盟发布活动举行

关衷效出席

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)春风又吹染城绿,三月最美巾帼红。3月5日,永川区纪念第115个“三八”国际妇女节主题集会暨川渝“三新”领域妇联组织共建联盟发布活动举行,川渝毗邻地区各界妇女代表欢聚一堂,共同庆祝节日,展示新时代女性风采,助力成渝地区双城经济圈建设。永川区委书记关衷效出席。

重庆市妇联党组成员、副主席李艺,永

川区委副书记蔡焘,区领导张小梅、孔萍、漆远英、宋能君,以及川渝毗邻地区妇联组织负责人参加。

关衷效代表区委向全区和川渝两地妇女致以节日问候,向川渝“三新”领域妇联组织联盟成立表示祝贺。他表示,永川将进一步创造良好条件,支持妇联组织发挥“娘家人”作用,鼓励引导广大妇女同胞围绕中心、服务大局,把每一个岗位都当成奋

斗的舞台,奉献巾帼之力、彰显巾帼之美,共同促进高质量发展,共同唱好新时代西部“双城记”。

活动中,永川区妇联与来自自贡、泸州、内江、宜宾、雅安等地的妇联组织共同签署了川渝“三新”领域妇联组织共建联盟协议,两地妇联将搭建跨区域协作桥梁,为广大妇女提供更多交流、学习和发展的平台,进一步推动妇女事业的创新与发展。同时发布

的巾帼领域项目合作清单与资源库,聚焦科技创新、乡村振兴、家庭教育、维权关爱、社会服务五大领域,邀请24个类别、121家企业、17个团体、120位专家参与,将为川渝两地的妇女事业发展注入新的活力。

活动现场还举办了川渝巾帼优品展,来自川渝两地的60余家巾帼企业展示了她们的300多项优质产品,展现了新时代女性的商业智慧和创新能力。